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ÚVOD
Po velmi úspěšné sezóně  2011-2012 , kdy jsme co by mladší přípravka doslova zářili na mnoha turnajích a v mistrovských utkáních, jsme do tohoto ročníku vstupovali s mírnými obavami.
Ne proto,že bychom snad nevěřili  v kvalitu a sílu našeho týmu,ale proto,že jsme vlastně s hráči narozenými  v letech 2003 a 2004 vstupovali do kategorie , ve které nastupovali hráči o rok a o dva roky starší , tzn. hráči narození v roce 2002. Navíc jsme i v duchu hesla  „Těžko na cvičišti,lehko na bojišti“  úmyslně přihlásili náš tým do mnoha turnajů speciálně pro r.2002 (viz. některé z turnajů v Milovicích,atd.) .
PŘÍPRAVA
Po úspěšném letním soustředění v Mozolově (kde jsme deklasovali tým Sokola Chotoviny a odehráli dva vynikající zápasy proti našemu A-týmu-hráčům r.2002)  jsme se již tradičně zúčastnili březiněvského Memoriálu B.Hejny. Generálka před vstupem do mistrovské části sezóny dopadla skvěle : v nervydrásajícím a vyhecovaném souboji o bronz jsme zvítězili právě nad našimi 2002kami a  skončili na třetí příčce.
MISTROVSKÁ ČÁST  PODZIM
O to větší rozčarování přinesl první mistrák , kdy jsme v roli mírného favorita cestovali na Vyšehrad. Bohužel  právě již v tomto utkání se poprvé  (a bohužel  ne naposledy) ukázalo (ač  to bude možná znít drsně) ,že náš širší kádr nemá zas až takovou kvalitu. V systému 5+1,kdy chceme hrát na dvě pětky,tak bohužel  proti kvalitním celkům nestačí mít šest hráčů,kteří tým táhnou a zbytek,který se „veze“ …

Bylo ale  dobře,že si  kluci namleli ústa již takhle v samém začátku . Někteří si možná včas uvědomili,že to samo nepůjde a že proti týmům,které mají ve svém středu starší hráče,je potřeba zařadit „vyšší rychlostní stupeň“ . 
Následovala  šňůra pěti výher,z nichž jednoznačně vyniká vítězství na Střížkově,kde jsme proti velmi  kvalitnímu soupeři předvedli skvělý fotbal ! Pak přišlo utkání se suverénním celkem Dubče , který neztratil v celé sezóně ani jediný bod. Prohra 0:6 nás však vůbec nemrzela,kluci si sáhli na dno svých sil a dle slov trenéra soupeře jsme byli prvním týmem,který je opravdu potrápil …
Poslední tři utkání podzimu jsme opět dotáhli vždy do vítězného konce.S ČAFKou a Viktorkou to byla jednodzchá záležitost,ale s Nuslemi,to byl pravý fotbalový boj. Emoce v hledišti,emoce na hřišti,emoce mezi střídačkami a to vše s tříbodovým koncem pro nás !  Po tomto zápase jsem musel před všemi  našimi borci  smeknout !!!


Po podzimu jsme přezimovali na nádherném druhém místě, s bilancí  :  10   8  0  2   (osmi výher a dvou proher) .
Byli jsme tedy sice druzí za suverénní  Dubčí,ale  s Nuslemi a střížkovskou Bohemkou v zádech !

HALOVÁ SEZÓNA
Halovou sezónu jsme otevřeli v Dobřichovicích . Čtvrté místo sice nebylo vůbec  špatné,ale to na co jsme vyhořeli v úvodním halovém turnaji  nás víceméně provázelo po celou zimu : a to nevyrovnanost našich výkonů  během  jednoho turnaje.  
Bohužel právě po turnaji v Dobřichovicích se nám u týmu stala poměrně nepříjemná  záležitost. Byl  to velmi necitlivý slovní atak jednoho z rodičů na adresu trenérů.Ale bohužel  nikoliv směrem k nim,nýbrž  zcela nelogicky  směrem k jednomu z našich hráčů.Dnes vidím jako  velkou chybu nás trenérů,že jsme to nikterak neřešili  …mohli jsme si možná na jaře ulevit od mnoha pomluv a dalších nepříjemností  !
A teď již k příjemnějším věcem : zahráli jsme si  i na několika turnajích,kterých se zúčastnili výhradně týmy hráčů r.2002 a to ještě ne ledajakých týmů : Teplice, Bohemians 1905 , Sparta Praha , Vysočina Jihlava a další.
Pro naše kluky r.2003-04 byly tyto zápasy obrovskou školou .S odstupem času si dovolím tvrdit,že jeden takovýto turnaj vydal za tři normální (v naší věkové kategorii) turnaje. Hlavně pak zkušenost,kterou naši  kluci  získali v zápasech proti starším a silnějším celkům  se jim na jaře nesmírně hodila.
Celková bilance z haly se samozřejmě nedá srovnávat s bilancí z předchozího ročníku 2011-12 .
V něm jsme  hráli 22 turnajů , z nichž jsme  8 vyhráli (!) a v dalších 10 turnajích brali buď stříbro nebo bronz ! 
Letos jsme se zúčastnili opět 22 turnajů . Zvítězili jsme sice v jediném,ale byla to taková zasloužená  „třešnička na dortu“ , jelikož to bylo v tom úplně posledním :  v Jesenici u Prahy. Dvakrát jsme brali stříbro (Milovice,Radotín) a dvakrát bronz (Benátky,Radotín) . Za zmínku stojí ještě i šest čtvrtých míst,kdy nás několikrát od medaile dělila jedna jediná branka nebo lépe zvládnutý penaltový rozstřel.

Každopádně ale i tak je potřeba hodnotit halovou sezónu kladně . Jak už bylo řečeno,sehráli jsme totiž obrovské množství  zápasů se staršími celky.   Bohužel ne vždy jsme dokázali  kvalitní výkon z předchozího utkání potvrdit v tom následujícím a to byla alfa omega našich šesti  4. a šesti  5. míst v halových turnajích.

Přes letošní zimu jsme „najeli“ i na jiný,mimofotbalový ,ale i tak pořád sportovní program  :
Chodili jsme s některými našimi hráči a rodiči přes zimu na hokejová utkání  Sparty Praha a Lva Praha.
V případě zájmu nás trenéry  kontaktujte a pokud zbyde v klubové pokladně nějaký ten peníz,můžeme  v návštěvách hokejových zápasů pokračovat ...
 

Předběžné  info ohledně halové sezóny 2013-14 :  Je velice pravděpodobné,že počet halových turnajů  pro A-tým  bude oproti předchozím dvěma sezónam  podstatně  nižší ! 
Narozdíl od minulé sezóny,kdy  jsme měli  více hráčů ochotných hrát turnaj,než byl počet  volných míst  , tak tomu letos bylo velmi často  naopak. Taková ta euforie z prvního společného ročníku trochu vyprchala a vědomí,že těch turnajů je  pořád  dost  nejspíš zapříčinilo,že jsme mnohokrát museli  sestavu látat jinak,než jsme měli v úmyslu (výpomocí od trenérů Blachy ,Lásky nebo Kotláře…). Proto máme vizi takovou,že nás přihlásíme do menšího počtu turnajů a pak už je to na vás,jestli budete chtít hrát nebo podnikat jinou činnost…,ale volného času na jiné aktivity vám na základě zkušeností z předchozího ročníku,letos necháme dost   !
Samozřejmě že ty,kteří  byli ochotni trávit všechny volné víkendy po turnajích  nechceme tímto  krokem nějak „trestat“  , takže už máme s trenérem Tomášem Blachou připraven „model“ zimní sezóny (pokud jde o turnaje) . 
Máme k dispozici (a je i k nahlédnutí)  halovou docházku hráčů A-týmu na turnajích a dle ní bude nějakým způsobem   zohledněn počet  nominací  těchto hráčů do turnajů  A-týmu,popřípadě i B-týmu .
[bookmark: _GoBack](samozřejmě že třeba Marťas Doležal,který přes zimu kvůli nemoci neodehrál  žádný  turnaj nebude kvůli tomu opět přes zimu bez turnaje  To je samozřejmě nesmysl  ! Ale pokud „poptávka  převýší  nabídku“  ,pak počet loňských  účastí  bude jedním z určujících hledisek pro  nominaci  do halových turnajů ! )


MISTROVSKÁ ČÁST  JARO
Do jarní části jsme vstoupili  jasnou výhrou v přátelském utkání v Březiněvsi (9:2),a pak hurá do mistráků.
Jaro se nám rozhodně povedlo  a  o  tom,komu se nelíbila naše jarní část,si dovolíme  tvrdit,že nerozumí  fotbalu  . V prvních třech zápasech jsme jasně přehráli Duklu JM,Vyšehrad a Tempo,a pak nás čekal „zápas jara“ proti střížkovským Bohemians. Zápas byl jasně v naší režii,naše záložní řada jasně přehrála tu střížkovskou a tři bodíky za výhru 6:1 zůstaly doma 
Po kanonádě proti  Kingu Hloubětín  jsme jeli do Nuslí,kde jsme v nesmírně těžkém zápase a v ne příliš přátelském prostředí  uhráli velmi cennou remízu 2:2. Klobouk dolů před našimi kluky,takovéto zápasy jsou  pro ně zase  obrovským přínosem.V Dubči jsme sice inkasovali o jedenáct branek více,než jsme sami vstřelili,ale i tam byl náš výkon proti mužstvu,které nemělo v naší soutěži konkurenci,velmi dobrý. Pak jsme málem klopýtli v domácím zápase s ČAFC Praha.Nakonec se celky rozešli smírně a my si připsali druhou remízu sezóny.

FRANCIE 
A pak to přišlo 
 I přes to,že to hlavní gró sezóny jsou  vždy mistrovské zápasy,tentokrát jim mocně konkuroval náš první zahraniční turnaj !  Výletu  do Francie zakončenému turnajem v Charmes se zúčastnili naše dva týmy : Praga A a Praga B.
Sice ne ve všech případech,ale většinou byli soupeři  našich obou týmů starší,než naši kluci.Na turnaji pro hráče r.2002 jsme měli dokonce nejmladšího hráče celého turnaje,ktrerým byl  Kuba Přída (r.2005) !  
Náš druhý celek (Praga B) si herně vedl  velmi  zdatně.Až na jediný zápas ,proti celku US Montreuil  nebyl  ani jednou  horším týmem.Bohužel  kluky pokaždé srazily individuální chyby ,a tak konečné 17.místo (z 20.účastníků) sice nevypadá jako převratný úspěch,ale hra,kterou se tento náš tým prezentoval byla  nade všechna očekávání . Vždyť  týden před odjezdem do Francie sehráli takřka ve stejném složení  turnaj v Českém Brodě,kde jak umístění (poslední 24.příčka) , tak i výkon  byl velmi slabý.  
Náš A-tým ,jak se lidově říká, si sedl  a na hře a pak i na konečném umístění to bylo znát. Ze skupiny kluci postoupili po dvou výhrách a dvou remízách a ve čtvrtfinále si poradili s celkem FC Richwiller 2:0 !  Tím kluci několikanásobně předčili  všechna naše očekávání a dosáhli vlastně i na historický zápis : jako první český celek při současném hracím systému dokázali postoupit do semifinále !!! V posledních dvou zápasech jsme už na naše francouzské protivníky nestačili . Možná částečně i díky neregulérnímu terénu.Trávník nebyl po celodenním vytrvalém dešti  trávníkem,nýbrž  „bahníkem“   Pohyb po tomto terénu dělal našim klukům poměrně velké problémy,ale každopádně 4.místo je obrovským úspěchem pro celý pragovácký fotbal !!!
 Francii jsme si se vším všudy užili . Jak všichni kluci ,tak i takřka celý dospělý doprovod . Spokojenost byla nejen s výkonem na hřišti,ale i s tím,jak dobrým  kolektivem naši kluci jsou.
Bohužel po návratu  se opět  ukázalo,že se nelze zavděčit všem . Někteří  dospělí  bohužel prostě nezkousli  roli jejich fotbalisty v týmu a díky tomu se na naše hlavy po návratu snesla  kritika. Je ale potřeba si uvědomit,že jsme měli  s sebou 20 hráčů a pokud by si každý z rodičů měl nadiktovat v jakém týmu,na jakém postu a kolik zápasů bude jejich  ratolest hrát,pak  za prvé  by v tom byl neskutečný chaos  a  za druhé :  Kde to jsme vážení   ?!  .

ZÁVĚR  SEZÓNY
Po návratu z Francie jsme ještě dohráli  mistrovskou soutěž dvěma zápasy . Doma jsme deklasovali SK Viktorii Žižkov  14:0 a zajistili si tím definitivně druhé místo v soutěži.  V posledním zápase jsme v Chodově dali šanci ukázat se i hráčům,kteří nenastupovali  pravidelně v mistrácích. V divokém zápase jsme se se sezónou rozloučili remízou 9:9 

Na konec sezóny jsme kluky přihlásili ještě na další tři turnaje : Kladno,Řeporyje a tradičně již na domácí Praga Cup.
Na Kladně jsme dominovali a zaslouženě vyhráli celý,velmi kvalitně obsazený  turnaj. Šest  výher a jedna remíza hovoří za vše. Nám trenérům se na Kladně i přes velké vedro dýchalo mnohem lépe,než jindy  a  i kluci museli být nadšeni,protože opět cítili v zádech velkou podporu svých fanoušků ! 
V Řeporyjích  pak  opět bedna.Terntokrát stříbrné medaile a  ty byly doslova vybojované !  To,co kluci předvedli v posledních minutách závěrečného utkání proti Aritmě bylo úžasné.  V dovednostních soutěžích jsme měli také úspěšné zastoupení,Marek Prokop skončil na druhém místě.
Domácí Praga Cup nám nevyšel úplně podle očekávání. Obhajovali jsme loňské prvenství,bohužel  podle představ jsme hráli pouze první poločas úvodního zápasu. Klukům nelze odepřít enormní snahu,bohužel nepadalo nám to do brány ani z těch nejvyloženějších šancí . To štěstíčko,které k nám na Kladně stálo čelem se k nám  na domácím turnaji trochu otočilo zády.Ale i tak druhá příčka je na závěr  sezóny  velmi pěknou tečkou .

ZÁVĚREM  
 I přes to,že sezóna  byla velice úspěšná,je mnoho věcí,které lze zlepšovat . O té nejdůležitější ,tam kde nás dle názoru trenérů nejvíce tlačí bota,v krátkosti  poinformujeme  :

A TÝM : CHCEME CO NEJVYROVNANĚJŠÍ  KÁDR 
Pokud totiž narazíme na kvalitního soupeře,nemáme dostatečně  vyrovnaný kádr,pokud jde o kvalitu. V zápasech se  soupeři  typu SK V.Žižkov,King Hloubětín,atd. to  vůbec  vidět není. Jakmile je ale náš protivník  silný,dokáže s ním  hrát fotbal  většinou pouze část našeho týmu. Při systému,kdy hrajeme  na dvě pětky to pak někdy  vypadá tak,že první lajna soupeře zamkne a druhá ho nechá  „odpočinout“ . A pokud to tam první lajně nepadá ,pak většinou  odcházíme bez vítězství  (viz.Praga Cup : Březiněves a Střížkov) . 

Aby to bylo všemi  dobře pochopeno,tak radši ještě dovysvětlíme : 
Máme  7 ,možná  8 hráčů , kteří jsou  v poli schopni : 
a).  SAMI  NĚCO VYMYSLET  
b).  VZÍT NA SEBE ZODPOVĚDNOST  
c).  HRÁT POKUD MOŽNO CO NEJSVIŽNĚJŠÍ,KOMBINAČNÍ FOTBAL
d).  UVÉST DO PRAXE  TAKTICKÉ POKYNY,KTERÉ  OBDRŽÍ PŘED UTKÁNÍM   (tady je těch hráčů ještě méně…)
e). UKÁZAT  V ZÁPASE TO,CO  „DO ZBLBNUTÍ“  TRÉNUJEME, tzn. přesná přihrávka , pohyb do volného prostoru , co nejkvalitnější zpracování, první dotyk s míčem v pohybu , správné vyhodnocení  herní situace (rozhodnout se kdy vystřelit,kdy přihrát) ,atd.
V praxi to pak (když to přeženu ! )  znamená,že  7 -8 kluků táhne tým a zbytek se „veze“ . Opakuji : když to přeženu…!  A to i přes to,že ti „vezoucí se“ jsou hráči,kteří by měli patřit do A-výběru !!!  Pak to opět v praxi znamená ,že buď hrajeme na první silnou lajnu a druhá je bohužel „údržba“  anebo uděláme  dvě vyrovnané,ale pak se mnohokrát stane,že pětičlenná lajna hraje ve čtyřech…
Do širšího kádru A-týmu  patří nějakých cca 12 hráčů…a u nich bysme právě velmi rádi viděli,že jsou schopni  body a.-e.  praktikovat.  Nikomu  samozřejmě neutrhneme hlavu za to,že bude v některé z činností zaostávat.Kluci se fotbal pořád učí,někomu jde lépe to,jinému zas ono…
Samozřejmě  že je to  z velké části i na nás trenérech,ale  … !!!   …ale byli bychom prostě rádi,kdybychom na úvod sezóny mohli na plac vyslat jakž takž vyrovnaný mančaft  10+1 !   
JAK DÁL  … ? 
Pro následující sezónu (teď  mám na mysli  A-tým ) jsou tady dvě možné varianty , jak budeme k zápasům nastupovat : 
1). Buď  budeme hrát  stejně jako v uplynulém ročníku ,tzn. na dvě lajny (5+1) s deseti  hráči do pole . Je to cesta,kterou bych popravdě řečeno šel dál radši . Je to však podmíněné tím,že  musíme mít  10 hráčů,kteří budou alespoň v určité míře splňovat  výše uvedené požadavky  ( a.- e. ) .
Již na soustředění začne tedy pomyslný „boj“ o TOP 10   .
anebo
2). Turnaj ve Francii nám ukázal (i když se tam hrálo 6+1) ,že se základní sestavou + třemi  střídajícími hráči můžeme odehrát  mnohem lepší zápasy,než  na dvě lajny,které nejsou  úplně až tak vyrovnané…Takže  tato druhá varianta znamená  osm hráčů do pole !!! 

Vše si vyzkoušíme na soustředění  , a pak uvidíme 

ČTYŘI JMÉNA  
V úplném závěru  bych chtěl uvést čtyři jména ! Jedno za herní  vzestup,tři pak za nadstandartní přínos do týmu.
Nechci  tím ale v žádném  případě zapomínat na skvělé a hlavně po celou sezónu  vyrovnané výkony  Petra  Endrleho,Tomáše Vejsady a  Mikuláše Miči . Byla to paráda,co kluci předváděli ! 
Dále pak na  skvělý podzim Marka Prokopa (bohužel pak slabší zimu ,jaro už bylo něčím mezi) . Na parádní bojovníky Martina Doležala a Filipa Skřivana . Když se zadařilo,pak i Martin Dvořák byl velmi platným členem týmu.
Tito kluci a jejich rodiče mi však snad prominou,vybral jsme jiná čtyři jména :
Jako první je TOBIÁŠ HERLÍK . Kometa ,která na sebe zápas od zápasu strhávala čím dál,tím větší pozornost ! Tobiáš udělal obrovský ,asi nejviditelnější pokrok ! Příští sezóna  by mohla být jeho,na jaře už tomu tak bylo.  
Zbylé tři hráče,které chci jmenovat  nespojuje hvězdný pokrok,jako Tobiáše,ale i přes to si podle mého zaslouží slova uznání.
JAKUB KOŽELUH , MARTIN VONDRUŠKA , ERIK VESELÝ . 
Od všech tří hráčů jsme se během sezóny  v některých momentech  mohli dočkat  třeba i lepších výkonů,nicméně můj velký obdiv jim patří hlavně díky tomu,jak „ PROFESIONÁLNĚ „ !!! a s grácií opravdových  fotbalistů  se vyrovnali se svojí  „novou“ rolí  v týmu,která byla naprosto opačná,než na kterou byli dříve zvyklí. Všichni  tři,tito původem koncoví hráči dostávali během sezóny postupně velké množství  defenzívních úkolů. Hráči,kteří byli zvyklí rozhodovat zápasy teď museli mnohokrát bránit.
KUBA  po velkou část sezóny nastupoval na pozici beka  a proto  obrovský klobouček dolů .
MARTIN byl na beku chvílemi během sezóny,hlavně  pak  ale  na turnaji ve Francii ,kde odehrál celý turnaj na pozici „posledního“ ,čímž mu byl stížen jeho sen : a to dát  gól v cizině 
ERIK  se také během sezóny posunoval  postupně dozadu , ve Francii pak část turnaje odkopal  jako krajní bek,závěrečné turnaje sezóny bez problému také na beku !

V paměti mi snad na věky zůstane okamžik,kdy jsem se na turnaji v Kladně zeptal všech čtyř obránců,jestli  si nechtějí zahrát na jiném postu  a ERIK s KUBOU mi svorně řekli,že budou hrát tam,kde jsou pro tým  potřební !!!  Již nyní jsou to velcí fotbalisté  …


 







